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Gyerekkoromban, 7 évesen kerültem kapcsolatba a sporttal az UTE színeiben tőrvívás sportágában, 

ahol 10 évig sportoltam. A mindenkori iskolámban atlétikában, úszásban állandó versenyző voltam. 

Gyermekkori szívműtét miatt nem lehettem élsportoló, de szüleim a versenyszemléletében neveltek. 

Megmutatták mi a küzdés, miért kell és miért érdemes hajtani. Hogyan kell örülni, hogyan kell veszíteni 

tudni. Hogyan kell talpra állni! Szabályok követése, betartása, be nem tartása mit jelent, mit von 

esetleg maga után egy „tévedés”. Gyermekeimet is ezek tükrében neveltem. Igaz fiam nem volt kitartó 

a Judo sportágban, ő inkább a konyhán találta meg a helyét. Szakács is lett. Másik gyermekem Mészárosné Lengyel 

Bonita, aki az akrobatikus rock and roll sportágat választotta 2009-ben. Kapcsolatom, ezen sportággal 

innen kezdődik. Százhalombattán már az elején az akkori egyesület színeit képviseltem a városban és 

segítettem a tagok toborzását. Részt vettem különböző hazai versenyeken és szakmai táborokban. 

Sporteseményeket szerveztem, illetve részt vettem a programok lebonyolításában. Ezt máig is teszem! 

2013-ban a B-Cool Dance Team SE vezetőhelyettese lettem és intéztem a sportággal kapcsolatos 

teendőket az elnökkel közösen. Százhalombattán a helyi vezetőkkel és az oktatási intézményvezetőivel 

való kapcsolattartásom folyamatos azóta is. 

2014-ben szinte minden nemzetközi versenyre elutaztam, hogy megnézzem mi a követelmény a roki 

legmagasabb kategóriájában. Végül lányom bele kezdett a Main Class Free Stlye kategóriába. 2015-ben 

részt vett az első nemzetközi versenyén. Így a WRRC szabályzatába és versenyrendszerbe is betekintést 

nyertem. Továbbá az MTáSZ – SE – WRRC kapcsolat működéséhez szükséges feltételeket 

megismertem szülőként, egyesület vezetőjeként egyaránt. 

2017-ben felkértek a SZVISE Százhalombattai Városi Ifjúsági Sportegyesület elnöki posztjára 

városomban. Ehhez az egyesülethez öt szakosztály tartozik, mely működéséért 1/1-ben felelek, de a 

szakmai képviseletet a szakosztályvezetők végzik velem közösen. MTáSZ-nak regisztrált tagszervezete 

a SZVISE. (minden sportága is) 

Sportismereteimen felül több tízéves vezetői múlttal rendelkezem vagyongazdálkodás, beruházás, 

üzemeltetési területen (államigazgatás). Diplomámat az ELTE művelődésszervező, andragógia szakon 

kommunikáció területen végeztem kiváló eredménnyel. Ezt követően felsőfokú Kereskedelmi 

menedzser végzettséget szereztem. Jelenleg 2011-től pedagógiaiasszisztensként dolgozom 

Százhalombattai Arany János Általános Iskola és Gimnáziumban, ahol az Aranykapu Alapítvány titkári 

feladatait is elláttam az idei évig (2017-2025), mind ezt a sportegyesület irányítása mellett tettem, teszem. 

Elmondhatom, hogy az utóbbi 14-évben az akrobatikus rock and roll szinte minden területét 

megismertem, mint szülő, mint vezető. 

A működéshez szükséges jogi hátteret biztosítani nem áll módomban, de a 16 éves tapasztalatommal tudnám segíteni a 

szervezet munkáját. 
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